
 Анализ на обичайните практики при използването  
на продукти на интелектуалната собственост  
в университетска информационна среда  

Договор ДМУ 03/3 от 19.06.2012 

 
 

 Фотодокументация от представяне на проекта  
на работна среща в Световната организация  

по интелектуална собственост: 
състояла се в периода 22-26 януари 2013 г., 

 Женева, Швейцария 
 

Презентатори:  
Гл. ас. д-р Тереза Тренчева, преподавател в катедра „Библиотечен 
мениджмънт“ при УниБИТ, Ръководител на проекта 
Проф. д.ик.н. Стоян Денчев, Ректор на УниБИТ, Външен консултант по 
проекта 
 
Заглавие на темата на презентацията: 

Intellectual Property in University Information  Environment   
 

 

 
Презентация на проекта 

 



Презентаторите на проекта 

Освен презентация от страна на УниБИТ, с презентации взеха участие и д-р 

Димитър Ганчев –  заместник директор на сектор  ”Авторскоправна инфраструктура”и 

„Културни и креативни индустрии”, г-жа Гайди Лунг – експерт от сектор „Авторско-

правни ограничения и изключения за библиотеките и архивите” и г-н Тай Грей – 

консултант от Центъра за арбитрация и медиация при СОИС. На срещата присъства и 

Владимир Йосифов – консултант към Световната организация. 

 
Презентация на Гайди Лунг – Юристконсул на сектор Ограничения и 

изключения за библиотеките и архивите 



 

Моменти от работната среща с: д-р Д. Ганчев,  
Владимир Йосифов и Гайди Лунг 

 
 

 
Моменти от представянето на проекта –  

гл. ас. д-р Тереза Тренчева  

 
 
 



 
Препоръки от д-р Д. Ганчев и 

Г-н Владимир Йосифов 

 
 

Презентация на Тай Грей – Консултант към центъра 
по арбирация и медиация на Световната организация 

 
 

 



Моменти от срещата с заместник-генералния директор на Световната 
организация по интелектуална собственост - Кристиан Вихард 

 
 

От ляво надясно: д-р Тереза Тренчева, проф. Ирена Петева, Кристиан Вихард, 
проф. Стоян Денчев, д-р Пламена Попова, проф. Иванка Павлова, Владимир 

Йосифов, Михал Швантнер и Михал Швантнер – директор отдел за страните 

от Европа и Азия. 

 



Моменти от разглеждането на новата сграда на организацията 
 

Библиотека на Световната организация 

 
 

Най-старият регистър за марки 

 



 
В Библиотеката на СОИС 

 
 

Макет на новата конферентна зала на организацията 

 
 

 



Подарък от Аполо 13 за Световната организация „Парче от луната“, 
намиращо се в старата сграда на центалата на СОИС 

 
 

Изглед към ООН от старата сграда на организацията  

 


